



Шекспир в своем высказывании говорит: "Сущность закона - человеколюбие". Я согласна с автором в том, что закон должен быть справедливым, должен защищать права человека, а не ущемлять их. Те, кто пишет и принимает законы должны заботиться о людях, помнить, что в правовом государстве у всех граждан равные права и обязанности, уважать граждан своей страны, независимо от их положения в обществе, расовой принадлежности, вероисповедания, материального положения. Во-первых, закон - это нормативный акт, принятый государственной властью; установленные государственной властью общеобязательные правила ("Толковый словарь" Ожигова С. И.) . Например, Конституция - основной закон государства. Она содержит в себе права, свободы и обязанности гражданина данной страны. В правовом государстве граждане должны соблюдать законы, принятые Конституцией, за нарушение которых могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности. Соблюдение Конституции - святая обязанность каждого гражданина. Во-вторых, человеколюбие - это любовь к людям, гуманность ("Толковый словарь" Ожигова С. И.) . Например, проявлять человеколюбие - это заботиться о людях, делать что-то на их благо, не причинять им вреда, уважать их, не унижать их достоинств, быть культурным, проявлять гуманность. Одним словом - любить людей. Таким образом, объединяя два понятия "закон" и "човеколюбие", Шекспир имеет в виду, что законы должны быть гуманными, справедливыми, равными для всех. Они должны не приводить к междоусобицам, ссорам между людьми, не ущемлять права других людей.

Данное высказывание раскрывает назначение законов. Законы создаются не для того, чтобы делать людям хуже, а для того, чтобы защищать их права и свободы. Если человеку какой-то закон не нравится, он считает его бесполезным, это ещё не значит, что он (закон) нарушает его права. Законы создаются для того, чтобы делать жизнь людей лучше, а не хуже.